
 
 

 
 

 

 
No utilice un destornillador eléctrico durante la 
instalación. 

Este fabricante advierte que ninguna cerradura puede proporcionar seguridad total por sí sola. 
Esta cerradura puede ser destruida por medios forzosos o técnicos, o el acceso puede lograrse por otro 
punto de la propiedad. Ninguna cerradura sustituye la precaución, la conciencia del entorno y el 
sentido común. 
Los herrajes para construcción están disponibles en varios niveles de rendimiento para adaptarse a la aplicación. 
Para mejorar la seguridad y reducir los riesgos, consulte a un cerrajero cualificado o a otro profesional de seguridad.  

CONTENIDO DEL PAQUETE HERRAMIENTAS 
 (NO INCLUIDAS)       

Unidad exterior Unidad interior Manijas Pestillo Cilindro Tornillos para madera - cant. 4  

  
 

 

 
 

 
 
Tornillos de montaje - cant. 2 
 

 
Llave Allen 

Destornillador Phillips 
 
 
 

 
Cinta métrica Recibidor

 
 

 
 

Casquillo de 
inserción 
(opcional) 

Llaves 

 

 
Ajuste del centro a puerta del pestillo  
La distancia del centro a puerta es la distancia desde el borde de la puerta hasta el centro del orificio en la superficie de la puerta. 
Algunas cerraduras vienen con un pestillo ajustable que se adapta a una distancia de entrada de 60 mm 
(2-3/8") o 70 mm (2-3/4"). Simplemente siga los pasos que se muestran a continuación para cambiar la 
distancia de entrada. 
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Placa frontal del pestillo 
Antes de la instalación, asegúrese de que la placa frontal sea adecuada para el pestillo.

 

c. Su pestillo ahora está configurado para una distancia de entrada de 70 mm (2-
3/4"). Para reajustar a una distancia de entrada de 60 mm (2-3/8"), simplemente 
empuje la leva de nuevo hacia la izquierda. Asegúrate de que las levas 
mantengan una forma cuadrada. 

 

Sustituir la placa frontal 
1. Utilice un destornillador de punta plana 

para hacer palanca y separar la placa 
frontal del cuerpo de la cerradura. 

2. Instale la placa frontal adecuada en el cuerpo 
del pestillo. 

Instalación de la placa frontal redonda 
Alinee la placa frontal redonda con la cabeza del 
pestillo y fíjela en su posición. 

 

  

IDENTIFICAR LA ORIENTACIÓN DE LA PUERTA 1. PREPARAR LA PUERTA Y COMPROBAR LAS DIMENSIONES 

Colóquese frente a la puerta desde el exterior. 
La puerta es de mano izquierda si las bisagras están en el lado izquierdo de la puerta, 
mientras que es de mano derecha si las bisagras están en el lado derecho. 

 
 
 
 
 
 

Bisagra Bisagra 
 
 
 
 

 
Mano izquierda Mano derecha 

Utilice la plantilla adjunta para marcar los orificios en la superficie de la 
puerta.  
Taladre orificios de 54 mm (2-1/8") desde ambos lados de la puerta.  
Taladre orificios de 25,4 mm (1") en el borde de la puerta para los 
pestillos. 

60 mm (2-3/8") 
o 

70 mm (2-3/4") 35 mm - 45 mm 
(1-3/8"-1-3/4") 

 
 
 

2-1/8" 
54 mm 

1" 

25,4 mm 

2. INSTALAR EL PESTILLO 
 

Inserte el pestillo en el orificio y manténgalo paralelo a la 
superficie de la puerta. Marque el contorno de la placa 
frontal y retire el pestillo. 

Inserte el pestillo y apriete el tornillo. 

 
 

 

Cincele 4 mm (5/32") de profundidad a lo largo del 
contorno para alinear la placa frontal con el borde de 
la puerta. 

Ponga el casquillo de inserción del pestillo 
No es necesario cincelar el borde de la puerta para instalar la placa frontal si usa 
el pestillo con casquillo de inserción. 
Puede instalarlo directamente en el orificio del borde, pero asegúrese de que el 
bisel esté orientado hacia la unidad exterior.

 
 
 
 
 

Pestillo con casquillo 
de inserción 

A 

B 
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AJUSTE DEL PESTILLO 

ATENCIÓN 

ATENCIÓN  

a. Este pestillo está ajustado para una 
distancia de entrada de 60 mm (2-3/8"). 

b. Mantenga la leva en la posición correcta 
como se muestra en la ilustración. Tire de la 
leva completamente hacia la derecha 
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3. INSTALE LA UNIDAD EXTERIOR 6. INSTALAR LA BATERÍA 
 

  
  
 

 
A B C 

 

 
2 
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1 

1 
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Solución de problemas: si no puede retirar la llave, significa que esta no fue girada en el sentido de las agujas de reloj 
en el paso B. Afloje el tornillo de fijación preinstalado para retirar la manija exterior y el cilindro. 
Gire la llave para sacarla y vuelva a ejecutar el proceso 3. Instalar la unidad exterior.  
Atención: en el paso B, la llave debe girarse en el SENTIDO DE LAS AGUJAS DEL RELOJ. 

 
 

Inserte el cuerpo de la cerradura exterior en el 
panel de la puerta desde el lado exterior y pase el 
cable a través del panel de la puerta hacia el lado 
interior por la parte inferior. 

 
Importante: 
Durante la instalación, evite dejar caer el cuerpo 
de la cerradura exterior. 

 
Retire la tapa interior. 

 
 
 

A 

 
Conecte la batería de 9V.  

 

 
B C 

 

 

 

 

7. INSTALAR EL RECIBIDOR  
 

A 
 
 
 
 
 
 

B 
 
 
 
 
 
 

C 

Para identificar el centro del recibidor:  
Cierre la puerta parcialmente para que el pestillo quede apoyado contra 
el marco de la puerta. Marque la posición de la placa frontal como guía. 
Coloque el recibidor contra el marco de la puerta y marque su perímetro. 
Asegúrese de que el centro del recibidor está perfectamente alineado  
con el centro del recibidor.  

 

 
Perfore un orificio de Ø25,4 mm (1") con una profundidad de 13 mm 
(1/2") en el centro del contorno del recibidor.  
Luego, use el cincel para tallar el marco de la puerta a una profundidad de 
1,6 mm (1/16") dentro del contorno trazado. 
Asegúrese de cincelar lo suficientemente profundo para que el recibidor
quede al ras con la superficie del marco.  

 

 
Instale el recibidor en el marco de la puerta y apriétela con tornillos
para madera.  

4. INSTALAR LA UNIDAD INTERIOR 

Conecte el cable. Pase el cable a través de los clips. 

A B 
 
 
 
 
 
 
 

 

MANIJAS REVERSIBLES 

Inversión de la Manija Exterior 
  

 
 
 

       A B 
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Inversión de la manija interior 
Afloje el tornillo de fijación preinstalado para retirar la manija, invierta su orientación y vuelva 
a colocarla. Luego, apriete el tornillo de retención preinstalado para asegurar la manija 
interior. 

 

 
 

Asegúrese de que el cable esté bien conectado. C 
Fije la unidad interior con tornillos de montaje. 
Asegúrese de que la unidad interior y la exterior 
estén paralelas al borde de la puerta antes de 
fijarlas. 
Importante: Apriete los tornillos uniformemente y no los apriete en exceso. 

5. INSTALAR MANIJA INTERIOR 

La manija de la cerradura debe estar orientada 
en dirección opuesta al pestillo. 
CONSEJO: Es posible que deba mover 
ligeramente la manija mientras empuja para 
asegurarse de que encaje perfectamente. 

Asegure la manija interior. 
Apriete el tornillo de fijación 
preinstalado. 

 

  

 

 

 
PLANTILLA Para la distancia de entrada 70 mm (2-3/4") 

Para la distancia de entrada 60 mm (2-3/8") 

 
Ø54 mm (2-1/8") 

Coloque aquí en el 
borde de la puerta 

 
 
 
 
 
 
 

45 40 35  
1-3/4" 1-9/16" 1-3/8"  
  57 mm (2-1/4") 

 

 

Instale el cilindro y la manija exterior. 
Inserte la llave y gírela 90° en EL 
SENTIDO DE LAS AGUJAS DEL RELOJ; 
de lo contrario, no podrá retirarla. 

Ajuste el tornillo de fijación 
preinstalado para asegurar la manija 
exterior. 
Gire la llave de regreso a posición 
horizontal para retirarla. 

Fije la batería en la unidad interior y 
deslice nuevamente la tapa de la batería 

a. Inserte la llave y gírela 90° en el SENTIDO DE LAS 
AGUJAS DEL RELOJ.  
Afloje el tornillo de fijación preinstalado para retirar la 
manija y el cilindro y mantenga la fuerza de tracción. 

 

b. Utilice una llave Allen 
para quitar el tornillo. 

d. Apriete el tornillo de fijación 
preinstalado para fijar la manija 
exterior.  
Gire la llave de regreso a posición 
horizontal para retirarla. 

c. Pase la llave Allen a través del tubo de 
accionamiento (leva exterior) desde el otro lado e 
instale el tornillo.  
Coloque el tornillo en la punta de la llave Allen e 
insértelo en el tubo de accionamiento (leva exterior). 

Marque un orificio de Ø25,4 mm (1") 

en el centro del borde de la puerta.

  

Orificio de Ø4 mm 
(5/32") x 2 solo para 
puertas de metal. 
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